



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
УКРАЇНИ

ФАКУЛЬТЕТ ЗАХИСТУ РОСЛИН, БІОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОЛОГІЇ

ПРОГРАМА

VI МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ
ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ



«ЕКОЛОГІЯ - ФІЛОСОФІЯ ІСНУВАННЯ ЛЮДСТВА»

17-19 квітня 2019 року

Програма конференції

17 квітня 2019 р. (середа)

09.00-11.00 – реєстрація учасників конференції (хол 4-го навчального корпусу)

Екскурсія по Києву (за бажанням)

18 квітня 2019 р. (четвер)

10.00-13.00 – пленарне засідання (ауд. 76, 4-го навчального корпусу)

13.00-13.30 – обід (за власний кошт, їдальні 3-го або 10-го навчальних корпусів)

13.30-16.30 – секційні засідання, ауд. 76, 4-го навчального корпусу
(регламент доповіді – 5-10 хв.)

19 квітня 2019 р. (п'ятниця)

08.30-10.00 – сніданок (за власний кошт, їдальні 3-го або 10-го навчальних корпусів)

10.00-11.00 – підведення підсумків конференції

13.00 – від'їзд учасників конференції

Пленарне засідання

Місце проведення – 76 аудиторія, 4 навчальний корпус

Вітальне слово:

Ніколаєнко С.М. – в.о. ректора НУБіП України

Ібатуллін І.І. – перший проректор НУБіП України

Кваша С.М. – проректор з навчальної і виховної роботи НУБіП України

Доля М.М. – декан факультету захисту рослин, біотехнологій та екології

Рибалко Ю.В. – заступник декана факультету захисту рослин, біотехнологій та екології

Наукові доповіді (регламент доповіді – 15-20 хв.):

Проблеми сучасної радіоекології через 33 роки після аварії на Чорнобильській АЕС – Гудков Ігор Миколайович, д.б.н., професор, академік НААН України, заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри радіобіології та радіоекології НУБіП України

Збіднення популяцій комах агроландшафтів – Чайка Володимир Миколайович, д.с.-г.н., професор, завідувач кафедри екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України

Zagrożenia różnorodności biologicznej w Polsce (Загрози біорізноманіттю в Польщі) – Збіжик Осадовський, доктор біологічних наук, професор (м. Слупськ, Польща)

Наноаквакарбоксилати біогенних мікроелементів для створення екологічно безпечних технологій в агросфері і харчовій промисловості – Максін Віктор Іванович, д.х.н., професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України

Особливості переходу до сталого розвитку на місцевому рівні (на прикладі об'єднаних сільських громад) – Боголюбов Володимир Миколайович, д.пед.н., професор, завідувач кафедри загальної екології та безпеки життєдіяльності НУБіП України

СЕКЦІЯ І. ЕКОЛОГІЧНИЙ КОНТРОЛЬ І БЕЗПЕКА

Керівник секції – **Максін В.І., д.х.н.**, професор кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Секретар секції – **Деркач Ю.В.**, магістр 1-го року навчання, спеціальність Екологія

Місце проведення – ауд. 76, 4 навчальний корпус

РОЗПОДІЛ РАДІОНУКЛІДІВ У ЛІСОВИХ ФІТОЦЕНОЗАХ	<i>Бабка Г.В., Ткаченко О.В.</i>
СУЧАСНА РАДІАЦІЙНА СИТУАЦІЯ НА ТЕРИТОРІЇ КАМПУСУ НУБІП УКРАЇНИ	<i>Бутко М.В.</i>
ВПЛИВ ПЕРЕДПОСІВНОЇ БАКТЕРИЗАЦІЇ НАСІННЯ ГОРОХУ НА НАКОПИЧЕННЯ ¹³⁷ Cs ЗА ВИРОЩУВАННЯ КУЛЬТУРИ НА ЗАБРУДНЕНОМУ РАДІОНУКЛІДАМИ ГРУНТІ	<i>Гудков І.М., Ілленко В.В., Волкогон І.В.</i>
БІОТЕСТУВАННЯ ЯК ОЦІНКА ВПЛИВУ РІЗНИХ ФАКТОРІВ НА КОМПОНЕНТИ ЕКОСИСТЕМИ ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ВОДОЙМИ РІЧКИ ІКВА	<i>Данільченко В.Е., Рубежнюк І.Г.</i>
ДОСЛІДЖЕННЯ ТА АНАЛІЗ ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ ПОВЕРХНЕВИХ ВОД ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	<i>Кочин К.О., Войтенко Л.В., Строкаль В.П., Слободян А.О.</i>
ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ТЕРИТОРІЇ МІСТА КАМ'ЯНЦЯ-ПОДІЛЬСЬКОГО	<i>Кравчук Г.І., Білоус А.В.</i>
ОЦІНКИ СТУПЕНЯ ПОРУШЕННЯ СТАНУ ЕКОЛОГІЧНОЇ РІВНОВАГИ У СПІВВІДНОШЕННІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ УГІДЬ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ	<i>Миронюк О.О., Войтенко Л.В., Строкаль В.П.</i>
РАДІОЕКОЛОГІЧНИЙ МОНІТОРИНГ ТЕРИТОРІЇ ГОЛОСІЇВСЬКОГО ЛІСУ	<i>Міняйло Н.В.</i>
ФАКТОРИ НЕБЕЗПЕЧНОСТІ ТА ЕКОЛОГІЧНИЙ КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ ХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ І СИРОВИНИ	<i>Обремська Я.О.</i>
МОНІТОРИНГ ВИКИДІВ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ НА ЗАВОДІ ПАТ “ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ”	<i>Павлице О.М., Бондарь В.І.</i>
ЕКОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ВПЛИВУ НЕСАНКЦІОНОВАНИХ СМІТТЄЗВАЛИЩ НА ПРИЛЕГЛІ ТЕРИТОРІЇ	<i>Петрушка І.М., Лацук Н.В., Антонюк В.М.</i>
ВИЯВЛЕННЯ КСЕНОБІОТИЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ПЕСТИЦИДІВ	<i>Пилипенко О.А., Наумовська О.І.</i>
ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ БІОТЕСТУВАННЯ ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ У м. ХЕРСОНІ	<i>Рудченко Л.М., Соломенко Л.І.</i>
СУЧАСНА РАДІАЦІЙНА СИТУАЦІЯ НА ТЕРИТОРІЇ м. БУЧА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (IV ЗОНА РАДІОАКТИВНОГО ЗАБРУДНЕННЯ)	<i>Семеняга А.С., Вороніна Д.Ю.</i>
АСПІРАЦІЯ ПОВІТРЯ ДЛЯ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ	<i>Синіцина І.С.</i>
ОЦІНКА СТУПЕНЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ НЕБЕЗПЕКИ, ЩО ФОРМУЄТЬСЯ В РЕЗУЛЬТАТІ	<i>Ступакова І.Г., Смик С.Ю.</i> <i>Ткачук К.К., Ополінський І.О.</i>

СКЛАДУВАННЯ ОРГАНІЧНИХ ВІДХОДІВ
МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ НА
ТЕРИТОРІЇ МІСТА ЧОРНОБАЙ ЧЕРКАСЬКОЇ
ОБЛАСТІ
ОЦІНКА СТАНУ НАВКОЛИШНЬОГО
СЕРЕДОВИЩА МЕТОДОМ БІОІНДИКАЦІЇ

*Савченко Д.А., Чадюк А., Поправко
М., Турбал Д.*

Штиволюка М.В., Павлюк С.Д.

СЕКЦІЯ ІІ. ОЦІНКА І ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОРІЗНОМАНІТТЯ

*Керівник секції – Чайка В.М., д.с.-г. н., професор кафедри екології агросфери та
екологічного контролю*

*Секретар секції – Вагальок Л.В., к.с.-г.н., доцент кафедри екології агросфери та
екологічного контролю*

Місце проведення – 76 аудиторія, 4 навчальний корпус

ЕКОЛОГО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ
ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОЛОГІЧНОГО РІЗНОМАНІТТЯ В
УКРАЇНІ

Білоус Н.В.

АДВЕНТИВНІ ДЕРЕВНІ ВИДИ НА
ДЕВАСТОВАНИХ ЗЕМЛЯХ ГРАНІТНИХ КАР'ЄРІВ
М. КРИВИЙ РІГ

*Белик Ю.В., Савосько В.М., Лихолат
Ю.В.*

THE VARIATION OF THE HERBACEOUS LAYER
UNDER THE INFLUENCE OF THE OVERSTORY IN AN
EASTERN EUROPEAN POPLAR-WILLOW FOREST

Holovnia A., Dubinina Y.

ПРОБЛЕМА СОХРАНЕНИЯ ПОПУЛЯЦИИ ПЧЕЛ
ОЦІНКА СТАНУ БІОРІЗНОМАНІТТЯ РІВНЕНСЬКОЇ
ОБЛАСТІ ЗА ІНДЕКСОМ ПРИРОДНОГО КАПІТАЛУ

*Гриневиц І.О.
Деркач Ю.С., Вагальок Л.В.*

АЛОХТОННІ ВИДИ РОСЛИН НА ТЕРИТОРІЇ
СМІЛЯНСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЕКОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ ЗНИКНЕННЯ

Кисіль Д.О.

БІОРІЗНОМАНІТТЯ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ОЦІНКА СТАНУ БІОРІЗНОМАНІТТЯ ДЕЯКИХ

Курочка Т., Вагальок Л.В.

ВИДІВ ЛІКАРСЬКИХ РОСЛИН В УМОВАХ
ЯМПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Пеньковська Л.В.

ОСНОВНІ ЧИННИКИ ЗБІДНЕННЯ
БІОРІЗНОМАНІТТЯ В УМОВАХ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ

Рудецький М.М., Чайка В.М.

ФІТОРІЗНОМАНІТТЯ ПРОПОНОВАНОГО
ЛАНДШАФТНОГО ЗАКАЗНИКА МІСЦЕВОГО
ЗНАЧЕННЯ «УРОЧИЩЕ МОНАХИ»

*Скляр В.Г., Скляр Ю.Л., Шерстюк
М.Ю.*

ЕКОСИСТЕМНІ ПОСЛУГИ ЛІСОВИХ ЕКОСИСТЕМ:
ЗНАЧЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Фещенко Р.О.

ПРОБЛЕМИ ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОРІЗНОМАНІТТЯ В
УКРАЇНІ

Чорна Т.С.

СЕКЦІЯ ІІІ. СУЧАСНІ ПІДХОДИ І ТЕХНОЛОГІЇ В ПРИРОДООХОРОННІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Керівник секції – Березняк Є.М., к.с.-г.н., доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Секретар секції – Гаць А.К., магістр 1-го року навчання, спеціальність Екологія

Місце проведення – 76 аудиторія, 4 навчальний корпус

ПЕРЕВАГИ ЕКОЛОГІЧНОЇ КОСМЕТИКИ НАД ТРАДИЦІЙНОЮ	<i>Бурда В.І.</i>
ВОДА ЯК НАЙВАЖЛИВІШИЙ ФАКТОР ІСНУВАННЯ НАШОЇ ПЛАНЕТИ	<i>Гаць А.К., Войтенцо Л.В., Бондарь В.І.</i>
ДЕЯКІ ЕКОЛОГІЧНО ПРИЙНЯТНІ СПОСОБИ УТИЛІЗУВАННЯ ФОСФОГІПСУ	<i>Гладши А.В.</i>
ПРІОРИТЕТНІСТЬ РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА ОРГАНІЧНОЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ В УКРАЇНІ	<i>Голубцова В.В., Наумовська О.І.</i>
ENVIRONMENTAL BENEFITS OF ORGANIC AGRICULTURE	<i>Danchenko N.V.</i>
ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ І ЗБЕРЕЖЕННЯ ОСУШУВАНИХ ОРГАНОГЕННИХ ҐРУНТІВ	<i>Захарченко Ю.О., Сербенюк Г.А.</i>
ЕКОЛОГІЧНА РОЛЬ ДОЩОВИХ ЧЕРВ'ЯКІВ У ПІДВИЩЕННІ ПРОТИЕРОЗІЙНОЇ СТІЙКОСТІ ЧОРНОЗЕМУ ТИПОВОГО	<i>Іванія Д.А., Березняк Є.М.</i>
APPLIED SOLUTIONS FOR SUSTAINABLE WATER CONSUMPTION IN UKRAINE	<i>Kovalska V.V., Radomska M.M.</i>
ОБҐРУНТУВАННЯХ КОНЦЕПЦІЇ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ТПВ В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ	<i>Ковпак А.В., Строкаль В.П.</i>
ПРОБЛЕМИ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ НА ПРИКЛАДІ МІСТА КИСЬВА	<i>Кокота Д.В., Молдаван Л.П., Наумовська О.І.</i>
ВОДНИЙ РЕЖИМ ҐРУНТІВ НА ПОЛЯХ З МІКРОЗАПАДИНАМИ	<i>Криворучко С., Криволап О., Стародубцев В.М.</i>
РЕАКЦІЯ ПОЛБИ ЗВИЧАЙНОЇ НА ДІЮ ІОНІВ АЛЮМІНІЮ РІЗНОЇ КОНЦЕНТРАЦІЇ	<i>Палачова Н.Є., Долгова Т.А.</i>
ЕКОЛОГІЧНІ УМОВИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ РЕКОНСТРУКЦІЇ МЕТАЛЕВОГО ФЕРМОВОГО ПРОГОНУ МОСТУ АВТОМОБІЛЬНОЇ ДОРОГИ	<i>Святний М.А., Шофолов Д.Л.</i>
ПЕРСПЕКТИВИ УТИЛІЗАЦІЇ ВІДХОДІВ ВИДОБУТКУ НЕРУДНИХ КОРИСНИХ КОПАЛИН	<i>Тверда О.Я.</i>
ЕЛЕКТРОННІ ВІДХОДИ: ПРОБЛЕМИ НАКОПИЧЕННЯ ТА ОБЛІКУ	<i>Храмова А.О., Боголюбов В.М., Рубаненко Я.К., Гассо В.Я.</i>

СЕКЦІЯ ІV. ЕКОЛОГО-БІОЛОГІЧНА ОСВІТА І ВИХОВАННЯ В УНІВЕРСИТЕТАХ

Керівник секції – Рибалко Ю.В., к.п. н., доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Секретар секції – Білоусова Т.В., асистент кафедри екології агросфери та екологічного контролю

Місце проведення – 70 аудиторія, 4 навчальний корпус

САМОАТЕСТАЦІЯ ВИКЛАДАЧА ЯК ШЛЯХ ДО
ЗРОСТАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ
АНАЛІЗ РІВНЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ
НАСЕЛЕННЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВПРОВАДЖЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В
КРИВОРІЗЬКОМУ ПРОМИСЛОВОМУ РЕГІОНІ
ЧЕРЕЗ ОСВІТНЬО ВИХОВНІ ПРОГРАМИ
ВИХОВАННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ СЕРЕД СУЧАСНОЇ МОЛОДІ
ЕКОЛОГІЧНА ОСВІТА І ВИХОВАННЯ

Білоусова Т.В.

Денисенко А.О., Строкаль В.П.

*Квітко М.О., Могір С.П.,
Александрова О.О., Сорочинська А.А.,
Савченко А.В.
Квітко Г.О., Баженів Б.Р.*

Ковальчук Д.С.

СЕКЦІЯ V. НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ І ЗДОРОВ'Я

Керівник секції – Боголюбов В.М., д.п. н., завідувач кафедри загальної екології та безпеки життєдіяльності

Секретар секції – Рудник І.М., студент 4-го курсу, спеціальність Екологія

Місце проведення – 76 аудиторія, 4 навчальний корпус

ОСОБЛИВОСТІ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРОБЛЕМ В
ІНДУСТРІАЛЬНОМУ МІСТІ ЗАПОРІЖЖІ
ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ПЕРЕРАБОТКИ
ТВЕРДИХ БИТОВИХ ОТХОДОВ НА ПРИМЕРЕ
МУСОРОСЖИГАТЕЛЬНОГО ЗАВОДА «ЕНЕРГІЯ»
ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ НЕЗАКОННОГО
ВИДОБУТКУ БУРШТИНУ В УКРАЇНІ
ЗНАЧЕННЯ ЛІСОВИХ НАСАДЖЕНЬ М.КРИВОГО
РОГУ ЯК ЧИННИКА ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ПРОМИСЛОВОГО РЕГІОНУ
ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ
МОЛОКОПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ
Забруднення водою України
ПЕРСПЕКТИВНІ ЗАПОВІДНІ ОБ'ЄКТИ
ЛАНОВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ
ОБЛАСТІ
СУЧАСНІ АСПЕКТИ ПРОБЛЕМИ ТВЕРДИХ
ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ
РОСЛИННІСТЬ МЕЗИНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
ПРИРОДНОГО ПАРКУ
ВПЛИВ ЗАБРУДНЕННЯ НАВКОЛИШНЬОГО
СЕРЕДОВИЩА НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ
РОЗВИТОК ВІДНОВЛЮВАНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ:
ПИТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

*Соколовська І.А., Коваленко А.О.,
Рзаєва С.Ч.
Жамолдинова Д.И.*

Кальченко В.Р., Наумовська О.І.

Квітко М.О., Савосько В.Н.

Корінна Я.О., Чорна Т.М.

*Мельник Д.С., Глібко К.В.
Мирза В.Р.*

Рудник І.М., Наумовська О.І.

Савицький В.В., Бережняк Є.М.

Смик О.С.

*Табахарник О.Я., Янчук О.Р.,
Сагайдак І.С.*

